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議案第５５号  

 

   工事委託契約の変更について  

 

 工事委託契約を次のとおり変更したいので、議会の議決を求める。  

 

  令和６年１２月５日提出  

   (2024 年 )  

 

                                城陽市長  奥  田  敏  晴   
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１  契約の目的  

  新名神高速道路と同時施行が必要な東部丘陵線の工事  

 

２  契約金額  

  金、３，５７６，５９０，４３４円（消費税、地方消費税を含む） 

 （金、３，２６７，００７，２２５円（消費税、地方消費税を除く））  

 を  

  金、６，５０１，６７９，２１３円（消費税、地方消費税を含む） 

 （金、５，９４３，９９２，４３３円（消費税、地方消費税を除く））  

に変更  

  ※一部、非課税経費を含む  

  ※小数点以下の端数は西日本高速道路株式会社契約規定により四捨

五入  

 

３  契約の相手方  

  大阪府茨木市岩倉町１番１３号  

  西日本高速道路株式会社  

  関西支社長  永田順宏を  

  大阪府茨木市岩倉町１番１３号  

  西日本高速道路株式会社  

  関西支社長  安達雅人に変更  
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提 案 理 由  

 

工事委託契約を変更したいので、地方自治法（昭和２２年法律第６７

号）第９６条第１項第５号及び議会の議決に付すべき契約及び財産の取

得又は処分に関する条例（昭和３９年城陽市条例第７号）第２条の規定

に基づいて、本案を提案するものである。  

 

 

 

参 照 条 文  

 

 地 方 自 治 法 （ 抜 粋 ）  

 〔 議 決 事 件 〕  

第９６条  普通地方公共団体の議会は、次に掲げる事件を議決しなけれ

ばならない。  

(1)～ (4)     略  

(5) その種類及び金額について政令で定める基準に従い条例で定め

る契約を締結すること。  

 (6)～ (15)     略  

②           略  

 

 

 

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例（抜

粋）  

（議会の議決に付すべき契約）  

第２条  地方自治法（昭和２２年法律第６７号）第９６条第１項第５号

の規定により議会の議決に付さなければならない契約は、予定価格１

５０，０００千円以上の工事又は製造の請負とする。  
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参考資料  

 

１  変 更 理 由  

  西日本高速道路株式会社に委託している工事の土工の変更、地盤改

良工の追加等に伴う金額変更のため  
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参考資料  

 

新名神高速道路と同時施行が必要な東部丘陵線の工事  

 

 

１）工事場所  富野北角地先～奈島下小路地先  

（府立木津川運動公園以東区間）  

 

２）工事延長  約３．３ｋｍ（委託区間）  

 

３）標準幅員  Ｗ＝２２．５ｍ  

（車道片側２車線、歩道、自転車道、植樹帯等）  

 

４）工事内容  

・道路土工（切土・盛土）    一式  

・法面工            一式  

・函渠工            一式  

・排水構造物工         一式  

・付帯工            一式  

・工事用道路工         一式  

 

 ５）委託期間  

令和３年（ 2021 年）３月１２日  

～令和９年（ 2027 年）３月３１日  
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参考資料 

 

位置図 

（都）東部丘陵線

木津川運動公園

城陽スマートＩＣ（仮称）

宇治田原ＩＣ（仮称）

国
道
24
号
城
陽
井
手
木
津
川
バ
イ
パ
ス

陸上自衛隊長池演習場

東部丘陵線道路改良工事

（ＮＥＸＣＯ工事委託区間）

Ｌ＝約３．３ｋｍ Ｗ＝２２．５ｍ

青谷地区

（物流拠点）長池地区

（アウトレットモール）

新名神高速道路（大津～城陽）

 

 

標準幅員構成 

本線区間（４車線） 

 

単位：ｍｍ  

 

 



参考資料

計画平面図

7

ＮＥＸＣＯ工事委託区間 Ｌ＝約３．３ｋｍ

Ａ

Ａ

長池地区

（アウトレットモール）

城陽スマートＩＣ（仮称）

木津川運動公園

青谷地区

（物流拠点）

（都）東部丘陵線

新名神高速道路

陸上自衛隊長池演習場
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参考資料 

 

工程表 

■東部丘陵線（土工事等） 

工種
令和７
年度

令和８
年度

工事用道路工

令和２
年度

令和３
年度

令和４
年度

令和５
年度

令和６
年度

掘削工

盛土工

法面工

函渠工

排水構造物工

付帯工

 

※舗装工、道路付属物工は含まない 

※工事の進捗等により変更になる可能性がある 
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参考資料 

 

工事委託金額（調書） 

              （単位：千円） 

項目 数量・単位 金額 備考 

工事費 １式 5,588,880 概算金額 

施工管理費 １式 167,666 工事費の 3% 

事務的経費 １式 187,446  

消費税等 － 557,687 対象額の 10％ 

合 計 6,501,679  

     ※施工管理費及び事務的経費は工事委託に必要となる経費 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


